
Vzory ELESA a GANTER jsou chráněny registrovanou ochrannou známkou.
Při reprodukci výkresů vždy uvádějte zdroj.1

2
U

ta
ho

va
cí

 k
ol

eč
ka

20

19

23

22

21

1

2

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

3

4

B.193 STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PF  
+110°

-20°

Ruční kolečka vroubkovaná
Duroplast

MATERIÁL
Duroplast (PF), barva černá, lesklý povrch.

STANDARDNÍ PROVEDENÍ
	- B.193-B: pouzdro z mosazi, slepý závitový otvor.
	- B.193-SST: pouzdro z nerezové oceli AISI 303, slepý závitový otvor.
	- B.193-FP: pouzdro z mosazi, průchozí závitový otvor.
	- B.193-p: závitový čep z pozinkované oceli se zkoseným plochým 

koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technická 
data viz. strana ).

	- B.193-SST-p: závitový čep z nerezové oceli AISI 303 se zkoseným 
plochým koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole 
Technická data viz. strana ).

B.193-B

Kód Označení D d6H L d1 l2 h

2101 B.193/15 B-M3 15 M3 11 11 2 6 4
2102 B.193/15 B-M4 15 M4 11 11 2 6 4
2103 B.193/15 B-M5 15 M5 11 11 2 6 4
2201 B.193/18 B-M5 18 M5 12 13 3 6 5
2301 B.193/20 B-M6 22 M6 14 15 4 6 9
2401 B.193/25 B-M6 26 M6 18 19 6 10 14
2502 B.193/30 B-M6 31 M6 18 24 6 12 22
2501 B.193/30 B-M8 31 M8 18 24 6 10 21
2601 B.193/35 B-M8 36 M8 23 27 8 10 30
2602 B.193/35 B-M10 36 M10 23 27 8 13 29
2701 B.193/40 B-M10 40 M10 26 29 10 13 39
2801 B.193/50 B-M10 50 M10 32 36 12 17 75
2802 B.193/50 B-M12 50 M12 32 36 12 20 80

STAINLESS STEELB.193-SST

Kód Označení D d6H L d1 l2 h

102101 B.193/15 SST-M3 15 M3 11 11 2 6 5
102102 B.193/15 SST-M4 15 M4 11 11 2 6 4
102103 B.193/15-SST-M5 15 M5 11 11 2 6 4
102301 B.193/20-SST-M6 22 M6 14 15 4 6 9
102401 B.193/25-SST-M6 26 M6 18 19 6 10 13
102501 B.193/30-SST-M8 31 M8 18 24 6 10 20

B.193-FP

Kód Označení D d6H L d1 d3 l2 h

2111 B.193/15 FP-M4 15 M4 11 11 6 2 10 4
2211 B.193/18 FP-M5 18 M5 12 13 7 3 10 6
2311 B.193/20 FP-M6 22 M6 14 15 8 4 11 9
2411 B.193/25 FP-M6 26 M6 18 19 10 6 15 18
2412 B.193/25 FP-M8 26 M8 18 19 10 6 15 16
2511 B.193/30 FP-M6 31 M6 18 24 13 6 15 30
2512 B.193/30 FP-M8 31 M8 18 24 13 6 15 27
2513 B.193/30 FP-M10 31 M10 18 24 13 6 15 24
2514 B.193/30 FP-M12 31 M12 18 24 13 6 15 20
2611 B.193/35 FP-M10 36 M10 22.5 27 14 8 15 34
2612 B.193/35 FP-M12 36 M12 22.5 27 14 8 15 34
2711 B.193/40 FP-M10 40 M10 26 29 14 10 15 41
2712 B.193/40 FP-M12 40 M12 26 29 14 10 15 38
2811 B.193/50 FP-M12 50 M12 32 36 21 12 21 68

﻿

10/2024



Vzory ELESA a GANTER jsou chráněny registrovanou ochrannou známkou.
Při reprodukci výkresů vždy uvádějte zdroj. 2

2
U

ta
ho

va
cí

 k
ol

eč
ka

2

3

1

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

� 2/2B.193 Ruční kolečka vroubkovaná

B.193-p

Kód Označení D d6g L d1 l l2

2115 B.193/15 p-M3x6 15 M3 11 11 6 2 5
2116 B.193/15 p-M3x10 15 M3 11 11 10 2 5
2117 B.193/15 p-M3x16 15 M3 11 11 16 2 6
2121 B.193/15 p-M4x6 15 M4 11 11 6 2 4
2122 B.193/15 p-M4x10 15 M4 11 11 10 2 5
2123 B.193/15 p-M4x16 15 M4 11 11 16 2 5
2131 B.193/15 p-M5x10 15 M5 11 11 10 2 5
2132 B.193/15 p-M5x16 15 M5 11 11 16 2 6
2133 B.193/15 p-M5x25 15 M5 11 11 25 2 7
2221 B.193/18 p-M5x10 18 M5 12 13 10 3 6
2222 B.193/18 p-M5x16 18 M5 12 13 16 3 7
2224 B.193/18 p-M5x25 18 M5 12 13 25 3 8
2223 B.193/18 p-M5x40 18 M5 12 13 40 3 10
2321 B.193/20 p-M6x10 22 M6 14 15 10 4 10
2322 B.193/20 p-M6x16 22 M6 14 15 16 4 11
2325 B.193/20 p-M6x20 22 M6 14 15 20 4 12
2323 B.193/20 p-M6x25 22 M6 14 15 25 4 13
2326 B.193/20 p-M6x30 22 M6 14 15 30 4 14
2324 B.193/20 p-M6x40 22 M6 14 15 40 4 15
2421 B.193/25 p-M6x16 26 M6 18 19 16 6 16
2422 B.193/25 p-M6x25 26 M6 18 19 25 6 17
2431 B.193/25 p-M8x16 26 M8 18 19 16 6 19
2432 B.193/25 p-M8x25 26 M8 18 19 25 6 22
2521 B.193/30 p-M8x16 31 M8 18 24 16 6 25
2522 B.193/30 p-M8x25 31 M8 18 24 25 6 28
2523 B.193/30 p-M8x40 31 M8 18 24 40 6 32
2621 B.193/35 p-M8x25 36 M8 23 27 25 8 37
2622 B.193/35 p-M8x40 36 M8 23 27 40 8 42
2721 B.193/40 p-M10x30 40 M10 26 29 30 10 58
2821 B.193/50 p-M10x40 50 M10 32 36 40 12 95

STAINLESS STEELB.193-SST-p

Kód Označení D d6g L d1 l l2

102115 B.193/15-SST-p-M3x6 15 M3 11 11 6 2 5
102116 B.193/15-SST-p-M3x10 15 M3 11 11 10 2 5
102117 B.193/15-SST-p-M3x16 15 M3 11 11 16 2 6
102121 B.193/15-SST-p-M4x6 15 M4 11 11 6 2 5
102122 B.193/15-SST-p-M4x10 15 M4 11 11 10 2 5
102123 B.193/15-SST-p-M4x16 15 M4 11 11 16 2 6
102131 B.193/15-SST-p-M5x10 15 M5 11 11 10 2 5
102132 B.193/15-SST-p-M5x16 15 M5 11 11 16 2 6
102133 B.193/15-SST-p-M5x25 15 M5 11 11 25 2 7
102221 B.193/18-SST-p-M5x10 18 M5 12 13 10 3 7
102222 B.193/18-SST-p-M5x16 18 M5 12 13 16 3 8
102224 B.193/18-SST-p-M5x25 18 M5 12 13 25 3 8
102321 B.193/20-SST-p-M6x10 22 M6 14 15 10 4 10
102322 B.193/20-SST-p-M6x16 22 M6 14 15 16 4 12
102325 B.193/20-SST-p-M6x20 22 M6 14 15 20 4 12
102323 B.193/20-SST-p-M6x25 22 M6 14 15 25 4 13
102326 B.193/20-SST-p-M6x30 22 M6 14 15 30 4 14
102421 B.193/25-SST-p-M6x16 26 M6 18 19 16 6 16
102422 B.193/25-SST-p-M6x25 26 M6 18 19 25 6 19
102521 B.193/30-SST-p-M8x16 31 M8 18 24 16 6 25
102522 B.193/30-SST-p-M8x25 31 M8 18 24 25 6 28
102523 B.193/30-SST-p-M8x40 31 M8 18 24 40 6 32

﻿

10/2024


